

# Schildhalter

## Sign Holders

### Justierbarer Schildhalter ConFix5

#### Adjustable Sign Holder ConFix5



Die zeitlosen und eleganten Schildhalter der ConFix5-Serie wurden entwickelt, um auch sehr dünnes Schildmaterial (je nach Ausführung ab 1 mm) einzuspannen. Zudem gibt es diese Halter für verschiedene Lochbohrungen des einzuspannenden Materials von 5 und 10 mm. Der zweiteilige Aufbau bestehend aus seitlich geriffeltem Bolzen mit Kopf und Schaft, unterstützt eine einfache Montage:

Der Schaft wird an die Wand geschraubt oder dank des Innengewindes (nur Ø 9mm Variante) auf eine Stockschraube aufgeschraubt, der Bolzen wird durch das Schildmaterial in den Schaft gesteckt und über eine seitliche Madenschraube gesichert.

Neben Verpackungseinheiten zu 50 oder 100 Stück werden alle Schildhalter jetzt auch im praktischen 4er-Set angeboten (Artikelnummer xxx.xxx.4), auf Wunsch mit passendem Montagematerial.

#### Produktmerkmale

- / Durchmesser: 9, 13, 15 und 18 mm
- / Wandabstände: 15 und 20 mm
- / Variable Klemmbereiche (je nach Ausführung) von 1-12 mm
- / Zweiteiliger Aufbau (Bolzen und Schaft)
- / Sicherung durch seitliche Madenschraube
- / Zwei transparente Unterlagen zur physischen Trennung von Schildmaterial und Edelstahl

The timeless and elegant sign holders of the ConFix5 series have been developed in order to clamp even very thin sign material (depending on the model from 1 mm). In addition, these holders are capable to clamp sign materials with 5 and 10 mm bore holes. The two-piece construction consisting of a lateral ribbed head and a shaft assures easy assembly:

The shaft is screwed to the wall or turned on a hanger bolt (rear M-thread in the shaft only Ø 9mm version), the bolt is inserted into the shaft through the sign material and secured by a lateral screw.

In addition to packaging units of 25, 50 or 100 pieces, all sign holders are now also available in the practical set of 4 (article number xxx.xxx.4), with a suitable assembly set if required.

#### Product features

- / Diameter: 9, 13, 15 and 18 mm
- / Wall clearances: 15 and 20 mm
- / Variable clamping ranges of 1-12 mm (depending on version)
- / Two-part construction (bolt and shaft)
- / Secured by lateral screw
- / Two transparent washers for the physical separation of sign material and stainless steel

## ConFix5 Schildhalter

### ConFix5 Sign Holders

Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Kopf	Klemmbereich	Wandabstand	Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Head	Clamping Range	Wall Clearance	Bore
105.003	105.003.4	Ø 9 mm	1-5 mm	15 mm	Ø 5 mm
105.004	105.004.4	Ø 9 mm	1-8 mm	20 mm	Ø 5 mm
105.005	105.005.4	Ø 9 mm	5-8 mm	15 mm	Ø 5 mm



Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Kopf	Klemmbereich	Wandabstand	Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Head	Clamping Range	Wall Clearance	Bore
105.017	105.017.4	Ø 13 mm	2-8 mm	15 mm	Ø 10 mm
105.018	105.018.4	Ø 13 mm	2-12 mm	20 mm	Ø 10 mm



Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Kopf	Klemmbereich	Wandabstand	Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Head	Clamping Range	Wall Clearance	Bore
105.019	105.019.4	Ø 15 mm	2-8 mm	15 mm	Ø 10 mm
105.020	105.020.4	Ø 15 mm	2-12 mm	20 mm	Ø 10 mm



Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Kopf	Klemmbereich	Wandabstand	Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Head	Clamping Range	Wall Clearance	Bore
105.021	105.021.4	Ø 18 mm	2-12 mm	20 mm	Ø 13 mm



## 4er Montagesets (Schrauben und Dübel)

### Mounting Sets of 4 (Screws and Dowels)

Art.-Nr.	für Ø mm Kopf	Länge Schraube mm	Schraubenantrieb
Art. No.	for Ø mm Head	Length Screw mm	Screw Drive
400.703.4S	9	40	Stockschraube/hanger bolt
400.3535.4S	13/15 /18	35	Torx/torx
454.3535.4S	13/15 /18	35	Kreuzschlitz/cross recess
400.403	alle/all	-	Sechskantwerkzeug/allen tool

